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Tanévnyitó beszéd 

2014. szeptember 1. 

 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a tanévnyitó ünnepségünkön megjelent valamennyi 

kedves vendégünket! 

Külön köszöntöm: 

Hamza Gábor polgármester urat, a Hit Gyülekezete egyház képviseletében Nemes Ákos 

lelkész urat valamint a megjelent képviselő hölgyeket és urakat. 

Köszöntöm az ünnepségünket érdeklődésükkel megtisztelő szülőket, nagyszülőket, 

pedagógus társaimat. Üdvözöllek benneteket kedves Tanítványaink! 

Megkülönböztetett figyelemmel köszöntöm az iskolánkba ma belépő első osztályos 

tanulókat. 

 

Kedves Gyerekek! 

Nagyon jól esik látni benneteket. Örülünk, hogy újra itt vagytok velünk és megkezdhetjük 

együtt a közös munkát. 

A nyáron ismét lehetőség adódott 280 tanulónak felejthetetlen élményekkel gazdagodni az 

idegen nyelvi és sport táborokban Parádfürdőn. Ez még mindig a TÁMOP 3.1.4 nyertes 

pályázatunk keretében zajlott, ezért teljesen ingyenes volt az egyhetes üdülés. 

Fenntartónk a Hit Gyülekezete egyház jóvoltából az önkormányzat jóváhagyásával nagyfokú 

felújításra kerülhet sor az iskolában. 

A nyár folyamán az épületben és azon kívül is elkezdődtek és még tartanak a felújítási 

munkák. 

 

Elkezdődött a fűtés korszerűsítése (a gázfűtést felváltja a geotermikus fűtés), az alsós 

épületben ki lettek cserélve a nyílászárók, folyosók lettek felújítva, új tantermek kialakítására 

is sor került, átalakítás történt és még folyamatban van az irodasoron, elkezdődött egy pihenő 

kialakítása a dolgozók számára. Sor kerül még az alsó és a felső tagozat térbeli 

szétválasztására, az irodák előtti folyosó rész beépítésére, az alsósoknak játszótér 

kialakítására, kültéri kondi park telepítésére. Folytatódik az idén is a mosdók felújítása. 

Még egyszer köszönet ezért a fenntartónak. Köszönöm György Csabának a munkák 

szervezését és koordinálását, valamint a karbantartók kemény és kitartó munkáját. 

 

Valamennyien tudjuk, hogy a nyári szünet mindig nagyon hamar eltelik. De azt is tudjuk, 

hogy sokan közületek augusztus végén már alig várják, hogy megkezdődjön az iskola. 

 

A legjobban azért a kis elsősök várják ilyenkor nagy izgalommal a tanévkezdést. Ők már az 

óvoda befejezésekor készülnek arra, hogy iskolások lesznek, és kíváncsiak arra a sok újra, 

ami az iskolában éri őket, amiről eddig csak másoktól hallottak. 

Higgyétek el, hogy nem csak bennetek van várakozás az új tanévvel kapcsolatban, hanem 

tanáraitokban is. A pedagógusok az eltelt másfél hétben nagy erőfeszítéseket tettek azért, hogy 

kellően felkészülve fogadjanak benneteket. 

 

Tisztelt Jelenlévők! 

Amit most valamennyien érzünk, az a tanév eleji várakozás izgalma. Milyen tanévünk lesz? 

Mit várunk, mit várhatunk az új tanítási esztendőtől? 

Ezek a kérdések, ma az első tanítási napon, mindenkiben nagyon komolyan fogalmazódnak 

meg, hisz az oktatásban újabb változásoknak nézünk elébe. 

A Nemzeti Köznevelési törvényben kiemelt szerepet kap a nevelés. Nagy hangsúlyt fektet a 

törvény az erkölcsi, értelmi és testi fejlesztésre. 
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Az idei tanévtől már 3. és 7. évfolyamon is kötelező a mindennapos testnevelés. Ez azt jelenti, 

hogy most már 6 évfolyamon lesz mindennap testnevelés óra, az órarendbe beépítve. 

Második és 6. évfolyamon is bevezetésre kerül az erkölcstan és hit-és erkölcstan tantárgy. 

A magasabb évfolyamokon is lesz lehetőség hitoktatásban részt venni ugyanúgy, ahogy az 

előző tanévekben. Ezekre a foglalkozásokra is lehet majd jelentkezni. Az egyházak képviselői 

elsősorban a szülői értekezleteken keresik majd a kapcsolatot a szülőkkel. 

Ebben a tanévben is folytatódik a tanulók 16 óráig való kötelező foglalkoztatása. Iskolánkban 

ezt elsősorban a napközis foglalkozások keretében tudjuk megvalósítani. Felső tagozatban 

bevezetésre kerül egy új foglalkozási forma, aminek a célja a másnapra való felkészülés 

segítése, a házi feladatok elkészítése. Évfolyamonként 10 tanuló számára adódik majd 

lehetőség ennek a segítségnyújtásnak az igénybe vételére. 

A Köznevelési törvény előírja a tanulók számára a legalább 16 óráig való kötelező 

benntartózkodást. Aki nem kívánja ezt igénybe venni kérelemmel kell az igazgatóhoz 

fordulnia. Ehhez a nyomtatványt ma viszik haza a tanulók és legkésőbb péntekig kell 

visszahozni a kérelmet. Minden indokolt esetben támogatni fogjuk a szülők kérelmét. 

Az a tanuló, akinek nincs szülői kérelme 16 óráig kötelező neki részt venni az iskola által 

biztosított foglalkozásokon. 

A tavalyi tanévben 1. és 5. évfolyamon már az új NAT szerint folyt az oktatás. Idén a 2. és 6. 

évfolyamon is ez alapján tanítunk. 

A tankönyvek is megváltoztak ennek megfelelően. Ezen a négy évfolyamon már csak tartós 

tankönyveket lehetett vásárolni. 

Az 1. és 2. évfolyamon minden tanuló számára ingyenes a tankönyv, mely azt jelenti, hogy 

tanév végén vissza kell adni az iskolának. Ezekbe a könyvekbe nem lehet beleírni semmit se 

tanulónak, se tanárnak, mert jövőre az elsősök és másodikosok ezeket kapják meg. 

Éppen ezért kérek minden tanulót, hogy ezt szem előtt tartva használják majd tankönyveiket, 

és vigyázzanak azok tisztaságára, épségére. Természetesen kérem ebben a szülők segítségét is. 

A többi évfolyamon ugyanezek a szabályok vonatkoznak azokra a tanulókra, akik 

rászorultsági alapon ingyen kapják tankönyveiket. Tanév végen nekik is vissza kell adni 

könyveiket megfelelő állapotban. Aki ezt nem tudja teljesíteni ki kell fizetnie a 

megrongálódott vagy elveszett tankönyveit. 

 

Tisztelt jelenlévők, Kedves Vendégek! 

Ezt a tanévet 46 tanulócsoporttal kezdjük. A Kossuth u. 16. szám alatt idén is a SNIT tagozat 

került elhelyezésre 3 tanuló é egy napközis csoporttal. 

Osztályfőnökök: 

Alsó tagozat: Bessenyeiné Bagdi Zsuzsa 

5-6. osztály: Prokkai Mária 

7-8. osztály: Sigér Sándor 

Napközis pedagógus: Szarkáné Kun Szilvia 

Az elsős osztályfőnökök már ismeretek, az alsó tagozaton más változás nincs. 

A felsőből csak az ötödikes osztályfőnököket sorolom fel, illetve ahol változás történt. 

5.a Nagyné Huszin Andrea 

5.b Barta Gergely Györgyné 

5.c Máté Adrienn 

5.d dr. Szabóné Kozma Zsuzsa 

5.e Cseh Gézáné 

6.f Egriné Nagy Éva 
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25 napközis csoporttal indul a tanév. 19 alsós, 5 felsős és egy a SNITT-en. Aki még nem 

rendezte a befizetést vagy az aláírást, kérem minél előbb pótolja. Pótbefizetés szeptember 10-

én lesz. 

Az első héten lehet jelentkezni a meghirdetett szakkörökre és felvételi előkészítőkre. Várjuk a 

jelentkezőket péntek (5-e) délig! 

Szakköri kínálatunk a már meglévőkön kívül ebben a tanévben bővül: sakk, dráma, és atlétika 

szakkörrel. 

Szülői igények alapján tervezzük az angol mellett a német szakkör beindítását is első 

évfolyamon. Az erre vonatkozó jelentkezéseket a mai szülői értekezleten kell az 

osztályfőnököknek jelezni. 

 

Itt szeretném kiemelni, hogy a délutáni foglalkozásokra való jelentkezés egész tanévre szól. 

 

A művészeti tagozat tanévnyitó ünnepséget szeptember 8-án 16 órai kezdettel tartjuk az 

aulában. Minden tanulót és szülőt szeretettel várunk. 

A térítési díjak pótbefizetése szeptember 10-ig lehetséges. 

 

A tankönyvek 99 %-a megérkezett. 

Tanulóink a tankönyveket ma és holnap az osztályfőnököktől vehetik át a következő 

dokumentumok beadásával: 

a) tartósan beteg: szakorvosi igazolás, 

b) három- vagy többgyermekes családban él: a megállapított családi pótlék igazolja, 

c) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül: az erről szóló határozat igazolja, 

d) fizetősöknél: a befizetett csekk. 

 

A szülői értekezletek a mai napon kezdődnek. 

- alsó:  1. évfolyam,  szeptember 1.   17.00. 

 2. évfolyam, szeptember 2.   16.30. 

 3. évfolyam, szeptember 3.   16.30. 

 4. évfolyam,  szeptember 4.   16.30. 

- felső:    szeptember 10. 16.30 

- SNITT:    szeptember 4.   14.00. 

 

Reggelente a bejövetel fél 8 és 8 óra között a felső tagozatnak a hátsó bejáraton történik, az 

alsónak a Kossuth utca felől. 

 

Ügyeletet biztosítunk reggel 7 órától fél 8-ig, délután 4 órától fél 5-ig. Az erre vonatkozó 

kérelmeket (indoklással) az igazgatónak kell címezni és a titkárságon lehet leadni. 

 

Kedves Kis Elsősök! 

Nagyon örülünk nektek, szeretettel vártunk benneteket. Félelemre nincs okotok, mert 

iskolánkban a legjobb helyre kerültetek. Izgalmas dolgok várnak rátok a számok és a betűk 

birodalmában. Mind emellett számos iskolai rendezvényre, érdekes és színes programokra 

csábítunk majd benneteket.  Figyeljetek mindig a tanító nénik és bácsik szavára és szerezzetek 

sok piros pontot, nyomdát, dicséretet, hogy az egész család veletek örüljön. 

 

 

Kedves Szülők! 

Kérem, éreztessék gyermekeikkel, hogy mindig számíthatnak Önökre. Úgy a bajban, mint az 

örömben. Egy kisgyermeknek erre a biztonságra van a legnagyobb szüksége. 
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Kedves Ötödikesek! 

Ti a régi osztályközösségeitekben kezditek a tanévet. Tanáraitok viszont változnak. 

Mindenben számíthattok új osztályfőnökötökre és valamennyi tanárotokra. Sok sikert kívánok 

nektek a felső tagozaton! 

 

Most hozzátok szólok nyolcadikos diákjaink! 

7 évvel ezelőtt 24-en közületek Klárika nénivel és velem együtt léptétek át ezt a kaput. Ti is 

pont olyan kis törékenyek, félszegek és megszeppentek voltatok, mint a mostani kis elsősök. 

Hogy elrepültek az évek. Itt álltok a továbbtanulás küszöbén és az utolsó tanévet töltitek 

közöttünk. Azt kérem tőletek, hogy nagy odafigyeléssel és szorgalommal készüljetek a 

felvételire illetve mutassatok mindenben jó példát a kisebbeknek. 

 

Kedves Gyerekek! 

A tavalyihoz hasonlóan ebben a tanévben is rengeteg programot kínálunk nektek. Csak egy 

néhányat emelek ki azért, hogy kedvet kapjanak azok is, akik most még nem annyira várták a 

tanévkezdést. 

Ismét lesz Egészségnap (szeretettel várjuk a szülőket is), sportkirándulás a kalandparkba, 

egész iskolának kirándulás Rákóczi emlékhelyekre, (körutat tervezünk, melynek az utolsó 

állomása a szlovákiai Borsi, Rákóczi szülőhelye) akadályverseny, sportágválasztó, 

közlekedési ismeretek oktatása gyakorlattal egybekötve, idegen nyelvi vetélkedő, 

folytatódnak a tréningek, az elsősegélynyújtó tanfolyam, lesz úszás, beindul a lovaglás, 

tervezünk síelést és korcsolyázást is. 

 

Az új tanév küszöbén arra kérek mindenkit, hogy az előttünk álló időszakban közös akarattal 

tegyünk iskolánk jó hírnevéért. Törekedjünk arra, hogy az év folyamán minél több tanulónk 

érjen el szép sikereket az iskolai és iskolán kívüli versenyeken, eredményesebbek legyenek az 

országos mérések és, hogy sikeresen felkészüljenek 8-os diákjaink a középiskolai felvételire. 

Mindezt azonban csak úgy lehet elérni, ha a diák, a tanár és a család is akarja. Itt szeretném 

kérni a szülőket, hogy vegyenek részt programjainkon, emellett segítsék az osztályprogramok 

megvalósulását is. A jövőben szorosabb kapcsolatot szeretnénk kiépíteni a szülői 

munkaközösséggel, így már ebben a hónapban találkozóra hívjuk majd őket. 

Ehhez a közös munkához, kölcsönös együttműködéshez kívánok mindenkinek sok erőt, 

kitartást és jó egészséget! 

 

 

Sokat gyarapodjunk tudásban, emberségben, szeretetben. 

 

 

Ezen gondolatok jegyében a 2014/15-ös tanévet megnyitom. 

 

 

Hajdúsámson, 2014. szeptember 01. 

 

Sándorné Sas Ildikó 

igazgató 

 


